

ТРИУМФ СОВЕТСКОГО БАЛЕТА

ЛОНДОН, 20 июля. (ТАСС). Подлинным триумфом советского балетного искусства было вчера еще одно выступление труппы Большого театра в лондонском королевском театре Ковент Гарден. В этот вечер Большой театр показал спектакль-концерт из трех отделений. В его программу были включены четвертый акт балета Хачатуряна «Гаянэ», «Этюд» Листа, «Элегия» Рахмани-

нова, «Па-де-де» из балета Минкуса «Дон Кихот», гопак из балета Соловьева-Седого «Тарас Бульба» и другие произведения.

Исключительно горячо встретили зрители исполнительское мастерство советских артистов Майи Плисецкой, Раисы Стручковой, Александра Лапаури, Шамилля Ягудина, Ярослава Сех, Натальи Бессмертной, Михаила Лавровского, Нины Тимофеевой, Николая Фадеечева, Екатерины Максимовой и Владимира Васильева. Публика неоднократно вызывала советских артистов «на бис», наградив их по окончании концерта полу-часовой оvation.

3
стр.



№ 173 [14336]

2 0 июля 1953